



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту смерти девушки

В дневное время 08 сентября текущего года на территории горного массива Аракульский Шихан (г.Верхний Уфалей) обнаружено тело 14-летней девушки.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области организована доследственная проверка, по результатам которой возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, девушка упала с 50-метровой скалы во время туристического похода.

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, устанавливаются виновные лица, в обязанность которых входило обеспечение должного контроля по обеспечению безопасности лиц, находящихся на туристическом маршруте.

Расследование уголовного дела взято на контроль руководителем следственного управления.

Следственное управление
СК России по Челябинской области
09.09.2022

09 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1722492>